
 

 

 

Муніципальний центр освіти та інтеграції 

Район Ойскірхен  

KAoA-kompakt — профорієнтація для нових іммігрантів з минулого року / 10 

клас 

Що це? 

«Учні, які вступають до шкільної 
системи Півчнічного Рейну-Вестфалії 
(NRW) лише в 10 класі або відвідують 
міжнародний корекційний клас, не 
можуть наздогнати всю систему KAoA 
через невелику кількість часу, який 
залишився на відвідування школи. 
KAoA-kompakt виступає поєднанням 
центральних компонентів комплексної 
системи професійної та навчальної 
орієнтації від KAoA для цільової групи 
молоді без початкової професійної 
орієнтації.»* 
Підготовлений персонал модерує 
аналіз потенціалу, а потім проводить 
індивідуальні зустрічі з оцінювання в 
школі. Батьки/опікуни щиро запрошуються на такі зустрічі з оцінювання. 
 

Загальні умови (хто, коли, де, як довго?) 
KAoA-kompakt — це пропозиція для: 

 новоприбулих учнів 10 класу 

 учнів 10 класу, які ще не отримали первинну професійну орієнтацію з інших причин (наприклад, 
через зміну місця проживання) 

 
У межах програми KAoA-kompakt учні спочатку беруть участь у дводенному аналізі потенціалу. Під час 
наступного кроу учні вивчають три різні професійні сфери, такі як обслуговування, металургія або 
виробництво, у Центрі професійної підготовки (BZE) в Ойскірхені протягом трьох днів, перш ніж вони 
поглиблено вивчать професійну сферу під час триденного практичного курсу. 
Молодь вивчає ці компоненти протягом навчального року. 

 

Завдання для вашої дитини 

 Поговоріть про досвід з друзями та родиною або в школі та подумайте над такими питаннями: 
o Які професійні інтереси та сильні сторони я маю? 
o Що мені сподобалося, а що — не дуже? 
o Які професійні галузі мене цікавлять? 

 

Ви можете допомогти наступним чином: 

 відвідати інформаційний вечір у школі 

 взяти участь в сборах для оцінювання аналізу потенціалу в 
школі 

 мотивувати свою дитину до активної участі в KAoA-kompakt 

 обговоріть результат і враження в колі родини, подумати про 
майбутній етап 

 
 
 
 

* Джерело: KAoA kompakt Konzept, MAIS, Düsseldorf, Dezember 2016, S. 1   

                   Контакти: 

Більге Яльцінкая (Bilge Yalcinkaya)  

Телефон: 02251/15-939  

Електронна пошта: 

bilge.yalcinkaya@kreis-

euskirchende 

Муніципальний координаційний 

офіс для переходу від навчання 

до роботи (KoKo) при 

муніципальному центрі освіти та 

інтеграції (KoBIZ) в районі 

Ойскірхен  
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